

City of Marquette, MI 300 West Baraga Ave Marquette, Michigan 49855 Meeting Agenda

# City Commission

### WORK SESSION

Wednesday, September 6, 2017 5:00 PM Commission Chambers

Joint Public Art Task Force Work Session

Call to Order, Pledge of Allegiance and Roll Call

#### Announcements

Public Comment - Comments may not exceed three minutes per person. Please state your name and physical address when making public comments.

1. Public Art Task Force Presentation and Update

Public Comment - Comments may not exceed three minutes per person. Please state your name and physical address when making public comments.

#### Adjournment

Kris M. Hazeres, City Clerk

If you require assistance to participate in any meeting, program or activity offered by the City of Marquette, please provide advanced notice to City of Marquette ADA Coordinator Eric Stemen at 906-225-8978 or via email at estemen@mqcty.org.

### City of Marquette, MI

300 West Baraga Avenue Marquette, MI 49855

#### Agenda Date: 9/6/2017

## Video (Admin Use Only) Joint Public Art Task Force Work Session

# **BACKGROUND:**

Joint Public Art Task Force Work Session

### **ALTERNATIVES:**

As determined by the Commission.

# ATTACHMENTS: Description

No Attachments Available

### **City of Marquette, MI**

300 West Baraga Avenue Marquette, MI 49855

Agenda Date: 9/6/2017

# Discussion Items - Work Session Public Art Task Force Presentation and Update

# **ALTERNATIVES:**

As determined by the Commission.

#### ATTACHMENTS:

Description

No Attachments Available